

"Комсомолец"  
Г. Вяземский  
30 июля 1958 г.

## Незабываемая встреча

С нетерпением ждали в тот день воспитанники Челябинской детской колонии им. М. Горького своих гостей — артистов Ленинградского Большого драматического театра. «Какие они, понравится ли им у нас», — волновались ребята.

Но все сомнения исчезли с первых же секунд встречи. Знакомство началось с оживленного, веселого разговора. Ребята показали гостей в свои учебные мастерские, показали им станки, приборы.

Слова заслуженного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии Евгения Алексеевича Лебедева произвели на ребят особенное впечатление. Евгений Алексеевич рассказал им о том, как он, бывший беспризорник, пройдя трудный жизненный путь, стал артистом.

— Всем, что есть лучшего во мне, я обязан своим педагогам и, прежде всего, нашей родной Коммунистической партии. Учитесь и честно трудитесь, ребята, — это главное в жизни, — сказал он им на прощанье.

Затем состоялся концерт. Бурными аплодисментами ребята встречали Н. П. Корна, С. С. Карновича-Валуа, М. В. Иванова, С. Юрского, З. М. Шарко, Е. А. Лебедева и других, познакомивших ребят со своим искусством. Возволнованные встречей, долго прощались с гостями воспитанники колонии. Они обещали учиться и работать еще лучше.

Этот незабываемый день явился для всех днем дружбы, которую будут теперь поддерживать ленинградские артисты и челябинские воспитанники. Их сблизили не только любовь и крепнущая дружба, но и имя великого Горького, которое носят колония и Большой драматический театр.

А. ВЯЗЕМСКИЙ.  
г. Челябинск.